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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2023 DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM SAÚDE, BEM-ESTAR E PRODUÇÃO ANIMAL SUSTENTÁVEL NA FRONTEIRA SUL

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, através de
videoconferência Cisco Webex, foi realizada a Segunda Reunião Extraordinária do Colegiado do Programa
de Pós-Graduação em Saúde, Bem-Estar e Produção Animal Sustentável na Fronteira Sul (PPG-SBPAS),
da Universidade Federal da Fronteira Sul –  Realeza, presidida pela coordenadora do Curso, TatianaCampus
Champion e secretariada por mim, Andressa Benvenutti Radaelli. Fizeram-se presentes à reunião os seguintes

 Adalgiza Pinto Neto, Dalila Moter Benvegnú, Fabíola Dalmolin, Jonatas Cattelam,membros do Colegiado:
Patricia Romagnolli, Paulo Henrique Braz, Edi Kava Kailer (representante TAEs). Participou da reunião o
professor do programa Gilmar Meinerz. Ausência justificada: Gabrielle Coelho Freitas, (férias), Bernardo
Berenchtein, Maiara Garcia Blagitz Azevedo (licença para tratamento de saúde), Marta Lizandra do Rêgo Leal.
Não compareceu e não justificou: Kairo Adriano Ribeiro de Carvalho (representante discente suplente).
Professora Tatiana cumprimentou os membros do Colegiado e iniciada a reunião, passou ao ponto de pauta
único. 1. EXPEDIENTE: 1.1 Considerações sobre o PS e Homologação do Resultado Final do Processo

 Professora Tatiana passa a palavra aos membros da Comissão de Seleção doSeletivo para Ingresso 2023/1.
Processo Seletivo para que possam fazer suas considerações sobre o processo seletivo. Professor Jonatas,
presidente da comissão, inicia apresentando algumas informações. No total foram 20 candidatos inscritos, 16
inscrições homologadas e classificados para as arguições e destes 2 candidatos não participaram das arguições.
Para os membros da Comissão algumas informações precisam estar mais claras no Edital: tais como a
documentação a ser enviada, a informação de que a documentação deve ser enviada “preferencialmente” ou
“exclusivamente” em um único e-mail. Sobre a planilha do Currículo para pontuação (até 04 horas, mais de 04
horas). Com relação ao tempo de arguição de 30 minutos, deve-se prever um teto para entrada dos candidatos
para entrevista – tolerância de tempo. A arguição possui caráter eliminatório, no entanto não há indicativo de nota
mínima eliminatória. Outro ponto é que seja solicitada a indicação de apenas um orientador, isso facilita o
processo de distribuição dos orientadores. Para a questão dos recursos, é importante definir e constar no edital
que a decisão da comissão é soberana. Outro ponto levantado é sobre o conflito de interesses dos membros da
comissão. Professora Tatiana fará consulta a procuradoria e informará na próxima reunião. Realizadas as devidas
considerações, a comissão apresentou os candidatos aprovados, por ordem de classificação, bem como suas
respectivas notas e a indicação de orientador(a): o candidato Rafael Luan Perin, classificado em 1º com nota
9,34, orientado pela professora Patrícia Romagnolli; a candidata Marina Marangoni, classificada em 2º com nota
9,07, orientada pela professora Gabrielle Coelho Freitas; o candidato Junior Cesar Ferron, classificado em 3º com
nota 7,58, orientado pelo professor Paulo Henrique Braz; o candidato Angelo Menin, classificado em 4 com nota
7,38, orientado pela professora Fabiola Dalmolin; a candidata Samara de Cesaro Cavaler, classificada em 5º com
nota 7,11, orientada pela professora Dalila Moter Benvegnú; a candidata Mara Tatiane da Silva Bossi, classificada
em 6º com nota 7,09, orientada pela professora Maiara Garcia Blagitz Azevedo; a candidata Nadine Arend,
classificada em 7º com nota 6,67, orientada pelo professor Jonatas Cattelam; a candidata Tatiane Garcia da Silva,
classificada em 8º com nota 6,65, orientada pela professora Maiara Garcia Blagitz Azevedo; a candidata Laura
Aparecida Poloni Schulz, classificada em 9º com nota 6,16, com orientação da professora Tatiana Champion; a
candidata Camila Cardoso Rolo, classificada em 10º com nota 5,45, com orientação do professor Bernardo
Berenchtein; a candidata Juliana Lazarin Henrique, classificada em 11º com nota 4,9, com orientação do
professor Gilmar Meinerz; o candidato Guilherme Czycza classificado em 12º com nota 4,84, com orientação da
professora Adalgiza Pinto Neto. Como candidatos suplentes: 1º Juliano Zandona, com nota 5,43 e 2º Fabiola
Ferreira de Souza, com nota 4,8. Os membros presentes analisaram o resultado, dialogaram sobre o assunto e,
em seguida, não havendo manifestações contrárias, homologa o resultado final do processo seletivo para



ingresso em 2023/1 que será encaminhado para publicação via Gabinete do Reitor. Nada mais havendo a tratar,
foi encerrada a reunião, da qual eu, Andressa Benvenutti Radaelli, secretária, lavrei a presente Ata que,
aprovada, será devidamente assinado por mim e pela presidente.
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